



Anul VIII. Nr. 7.

Redacția: Str. Regina Maria 3

„Judetul Nostru”

Inscris in Registrul Publicațiilor periodice la Tribunalul Hunedoara sub No. 12—1938.

Deva, 14 Iunie 1940

Redactor resp.: VĂNOS LEÓ

# A trónralépés 10 éves fordulóját



bensőséges melegséggel ünnepelte meg az egész ország. A nagyobb ünnepségek Őfelsége kívánságára elmaradtak. Bucureștiben istentisztelet volt, mely után Őfelsége fogadta a Patriarcha, kormány, királvi tanácsosok és hadsereg jókívánságait.

Déván is fényes ünnepségekkel ülték meg a junius nyolcadika ünnepét. Az összes templomokban istentiszteleteket tartottak, a város lobogódíszit öltött, egész nap munkaszünet volt. Istentisztelet után a Prefekturán fogadás volt, melyen meghívottak vettek részt.

Este a főbb utvonalon a házakat kivilágították. A megye minden helységében hasonló ünnepélyességgel zajlott le a történelmi nap.

## Feltékenységi dráma az országúton

A múlt héten szerdán reggel a heti vásárra igyekező környékbeliek Déva határában mozdulatlan női testre bukkan-  
tak az egyik utmelletti árokban. Jelent-  
ték a rendőrségen, ahonnan Sántántrean  
comisar a bünyői osztály vezetője azon-  
nal kiszállott a helyszínére és a súlyosan  
több kézzurástól sebesült asszonyt a  
dévai megyei kórházba szállíttatja. Csak  
nagy nehezen lehetett kihallgatni, melynek  
eredményeként megállapítást nyert, hogy  
Botici Valeria 20 éves luncoi illetőségű  
asszony Dévára igyekezett, hogy itt mint  
cseléd alkalmazást kapjon. A Marosoly-  
mos—Dévai országúton Párvuné Vasiia  
Rusalin valisoaral asszony rátámadt, üt-  
legelni kezdte, majd egy nagy dísznőből  
késsel több szurást ejtett rajta, eszméletét  
vesztette. Párvuné elmenekült. A táma-  
dásnak érdekes előzménye van. Hóna-  
pokkal ezelőtt Párvu Marcuné észrevette

hogy férje elhidegült tőle. Utánajárván a  
dolognak megtudta, hogy férje Botici Va-  
léria körül legyekedik. Kérlete a férjét  
hogy ne járjon a lány után, de nem hasz-  
nált semmi kérés. Közben az asszony  
megtudta, hogy Botici Valéria rábeszélte  
Párvu Marcut, hogy hagyja el a feleségét,  
ami meg is történt. Azt is megtudta,  
hogy összeköltöztek. Bosszút fogadott.  
Megtudta, hogy Botici Valeria a városba  
készül, ahol szolgálatot keres. Megleste  
és elakarta pusztítani, visszaakarta sze-  
rezni férjét. Az eddigi nyomozás adatai  
ezt mondják.

Botici Valeria állapota súlyos, élet-  
benmaradásához kevés remény mutatko-  
zik. Fején és tüdején súlyos sérüléseket  
szenvedett. Párvu Marcuné kézrekeríté-  
sére az intézkedés megtörtént, a nyomo-  
zás erőteljesen folyik.

## A dévai Primăria hirei:

3438. Szászvároson a hotivásárlt úgy  
állat mint kirakóáru ráénése ezután nem pén-  
tekez, hanem ezombaton tartják meg.

3547. A dévai várecháza hivat  
október 15-ig hétköznapokon 7,30  
ig vannak, hétfőn és és ünnepnapi  
napokon csak délután 15.30 és

3552. Az aglegényadósa vonatkozó tör-  
vénz rendelkezései megtekinthetők a polgár-  
meateri hivatalban.

3681. Luxuseipők árusításához különleges en-  
gedély szűkeges a temesvári helytartóságtól  
a Primăria láttamosásával ellátva.

4090. A mezőgazdasági kamaránál kap-  
kélkő 66 és raffiasspárga 110 lei kg-  
ban.

3865. Az ipari és kereskedelmi vállala-  
tok kéri, hogy a különféle miniszteriumokból  
érkező inspektorokat igazoltassák, kérve lga-  
zolványukat és megbizatusukat, lejegyezve azt,  
ve amint megbizatusuk számát, keltét, melyet  
azonnal közöljenek a polgármesteri hivatalal.

3542. Földműveseket és különösen a me-  
zei öröket kéri, hogy közöljék azonnal a  
Primáriával, amemayiben növényi vagy élő-  
díeket találásnak.

3537. A nemzetvédelmi miniszterium  
ugy intézkedett, hogy a szénagyűjtési munká-  
teknál, az új termésig, állatonként és napon-  
kénti 10 kg. széna meghagyandó és csak az  
ezen felüli mennyiség vásárolható meg a had-  
sereg részére.

3997. A dévai mezőgazdasági kamará-  
nál kapható, szerződési kötelezettség nélkül,  
napraforgómag, a megmunkált földek szőlőnek  
és meg nem művelt földek bevetésére.

4146. A nemzetgazdasági miniszterium  
1237 sz. rendelete értelmében, mely a Mon.  
Ofic. 125 számában jelent meg, engeruan el-  
van tiltva marha, borju, juhús étel fogyasztása  
szerdán, csütörtökön és pénteken, ugy nyilván-  
os helyiségekben, mint magánlakásokban. Ki-  
vételt csak a kórházi és szanatóriumi betegok  
képeznek, orvosi rendelés alapján. Ezen meg-  
soronitások nem vonatkoz a baromtyból, ha-  
lakkból és felvágottból készült ételokre.

Játsszanak bizalommal  
**Loteria de Stat**  
COLECTURA OFICIAL-nál  
Főelárusítóhely: Cluj, Str. Regina Maria 46  
Librăria V. LAUFER Deva

## Lapunk terjedelme

technikai okokból újra lecsökkent. A megértő olvasó és jóakaratu szemlélő azonnal megállapítja, hogy valami hírnek egy pár sorban való közlése, a rohanó események árjában, ugyanaz, mint hosszn lére eresztve, hasábkobba öntve. A megértő olvasó mindig igénytelen, megszokta az előfordulható akadályokat, aki meg nem megértő, annak ugysis hiábavaló a kimagyarázást és elnézést kérő szó. Mi kérjük a megértő olvasó közönségünk szíves elnézését.

**ORVOSI HIR.** Dr. Láng fogorvos katonai gyakorlátról f. évi június 6-án hazatért és tovább folytatja fogorvosi rendeléseit Déván, a volt Dr. Grün Vilmos féle fogorvosi rendelőbez Piața Unirii 10 szám alatt.

## Nem reklám...

A közemult napokban műtársaságokban élénk érdeklődést keltett és beszédtárgyát képezte egy új készülék, névszerint TRICO-RECORD, melyet egy Bucurestiből érkezett hölgy Lebovits Ida, ezen amerikai találmány romániai terjesztési irodájának megbízottja, betanító tanárnője mutatott be. Az ország nagyobb városai után nálunk is beszervezte a megyei képviselőletét. Ez a kis készülék arról nevezetes, hogy két másodperc alatt végzi el azt a kötési munkát, amit egy ügyes, kötésben jártas egyén végez el öt perc alatt, sokkal szebben és pontosabban, mint a kézimunka. Minden különösebb tehetség nélkül pár órai szakasertől oktatás után bárki megtanulhatja a készülék kezelését. A leggyorsabbtól a legfinomabbig használható fonal a készülékhez, mely 30 %-kal kevesebb anyagot fogyaszt, mint a kézi kötés.

Ezek a sorok nem reklám céljait szolgálják. Alkalmunk volt beszélgetést folytatni az oktatóval és ezért hívjuk fel rá olvasóink figyelmét, mert a főváros után minden nagyobb városban nemcsak magánosok fogadták nagy lelkesedéssel, hanem a jótékonyági egyesületek is azonnal felismerték ennek a készüléknek a horribilis araktól s így különös időszerezést nyer, hogy előkészületeket tegyenek különféle kötések árúknak a legkönnyebben való elcsúsztatására. A mult év tapasztalataim okulva jó lesz nálunk is megismerkedni ezzel a készülékkel és a családot meleg kabákkákkal ellátni, mert még élénk emlékezetünkben van az elmúlt téli esztendő életünk... Ezért tartjuk szükségesnek, hogy felhívjuk olvasóink és a jótékonyági egyesületek figyelmét erre a készülékre és nem azért, hogy annak reklámot csináljunk.

— **KERESÜNK** állandó foglalkoztatásra olyan hölgyet, aki kézzel kötni tud. Intelligens jóméjelenésű, széles ismeretsséggel rendelkező hölgyek előnyben. Mekerésések a „BAZAR UNIVERSAL”-hoz intézendők, Deva, Strada Regina Maria 16.

Kabátok, ruhák fosztását, vegyeltisztítását, legszebben és legpontosabban

**WAGNER-nél**

eszközlik, Deva, Str. Griviței 23. Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is. Gyors és pontos házhozzáállítás biztosított.

## LOTERIA DE STAT

Barna sorozat

1940 június 15-i

huzással

Nyeremények :	á Lei
2	800000
4	400000
8	200000
28	100000
40	40000
160	20000
500	6400
200	5000
1000	3200
4000	1600
10000	800
40000	400
160000	200

Az  
1940  
JUNIU HÓ  
új  
huzási  
terve

Lila sorozat

1940 június 18-i

huzással

Nyeremények :	á Lei
1	6 millió
10	1 millió
10	200000
80	100000
180	10000
4800	2000
4000	400

Egy negyed sorajegy ára  
200 Lei.

A sorsjegy csak a rányomott sorozatra érvényes.

A nyereményeket minden adólevonás nélkül fizetik ki a játékosoknak.

## Marosillye

Marosillye lakossága még most is halála alatt van Weinmann Samu tragikus elhunytának. Könyves szemmel néstünk apró eseményeket életéből, nagyon be fészkelte magát az emberek szívébe a rokonszerves, tudós lelki pásztor, aki mintegy harminc éven át, csak barátokat szerzett, ellensége sohasem volt. Szépen csöndes életét élt halálában volt valami magasabbrendűség, megihlettség. Élete utolsó tíz percében, az egyik üzletben nézte át érkező napi újságját, hazafelé indult, az ajtóban visszafordult, mintha valamit mondani akarna. Egyenesen hazament, rosszullettől panaszokodott, feleségét elküldte egyik ismerősért, mintha el akarta volna távolítani, érezte volna a halálát még a környezetének sem akart terhőre lenni. Kivételeseknek adatott csak meg, hogy észlelet és ezereket övezen valakit egy életen át, napjainkban, amikor olyan magasra csapnak az emberek érzelmi hullámai. Weinmann Samu rabbi emlékét kegyelettel zárta szívébe és örzi Marosillye egész lakossága.

—oo—

Hogy menyire hivatása magasztalás áll marosillyei posta álljon itt bizonyítékul a következő kedves kis történet. A napokban levelezőlap érkezik az illyei postára, Roth Sámuel a címzett. Ilyen nevű egyén, de egyáltalán Roth nevű sohasem lakott a községben. Lelkesbesítik a levelezőlapot Dr. Rapaport Lipót zsidó hitközségi elnöknek. Az olvasó kérdezi és joggal, hogy miért. Egyszerűen azért, mert ebben a levelezőlapban a címzett ajánlkozik arra, hogy „sakter” (szolgát) küldjön, mesz” (szolga) szeretne lenni. A községi elnök az illető igazán csak a zsidó hitközség elnökségéhez küldte ajánlatát. F

Az ajánlattevő hennan vette Roth Sámuel nevet, azért mert rosszul emlékezett a nevet illetőleg, vagy nagyon megtetszett neki ez a név, né kutasuk, vegyák jóleső érzéssel tudomásul, hogy a marosillyei posta ajánlta magát és nem jár zavarba ha a kezdő rossz eszmét ír a levelezőlapra. Az ezután már igazán szerencse dölga és az, hogy az ajánlkozó milyen csillagzat alatt szöveget a világra, hogy az állást megkapja-e vagy sem, de nagyon érdekes volna, hogyha a marosillyei posta egyengette volna az útját a siker felé azáltal, hogy nem hagyta a sorait veszendőbe menni.

## Kizárólagos képviselőt keresünk

világezabadaalom részére

Hunyadvármegye minden helységében Nélkülözhetetlen minden háztartásban Csak komoly, megfelelő képességű, kiterjedt szervezési lehetőséggel rendelkező cégek vagy személyek vehetők tekintetbe. — Áruraktárhoz szükséges 16ke 5.000—10.000 Lei. Minden kockázat nélküli kereseti lehetőség HAVI 6.000—10.000 Lei.

Megkeresések a

„Bazar Universal”-hoz

intézendők, Deva, Str. Regina Maria 16.

— **HÖLGYEK**, akik otthon, családi körben havi 4-6.000 leit akarnak keresni még ma levelező-lapon prospektet ingyen küld el Dumitru Ce. Str. Spitalului 9.